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وح الوقاسح تالقذهح والشكل الوقاتل يوضح قراءج القيداخلي لأنثوب قذهح راخ الورنيح لقياس قطر  يتن استخذام

 يقطر الذاخلتين الفكين .  نثوبوضع الأ قثل          راخ الورنيح التي تحوي خطأ صفري سالة قيوته

  الإجابت الصحيحتاختر :    يساوي  

 36.6 mm 

 36.2 mm 

 36.4 mm 

 36.0 mm 

❶ 

2 

 أكمل الفراغاث في الجدول التالي :

 كتابت بالأس العشري البادئت اسم وحدة أساسيت أو مشتقت 

1 kΩ ..................................... .......................... .......................... 

1 μm ..................................... .......................... .......................... 
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 والخارجيالشكل المقابل يوضح القيمة المقاسة للقطر الداخلي 

اوجد الفرق بين القطر الخارجي والداخلي : لاطار سيارة

 :واحسب عدم اليقين( d1-d2) للسيارة
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 في كل قراءة للجهد الكهربائي حدد عدد الأرقام المعنوية 
  القدرة الكهربائية باستخدام قاعدة حساب و شدة التيار ثم

P = V*I أكتب حاصل الضرب بالأرقام المعنوية الصحيحة , 
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..................................................................................................... 
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     (               ]يكروميترمأداة الضلعها بقمنا بقياس قطعة من الحديد مكعبة الشكل بحيث 

 .قيست بميزان رقمي                ] بالنسبة لكتلة قطعة الحديد و .         حجمها يساويو 

   علما أن الكثافةاحسب كثافة الحديد  
 

 
 

 

 ؟كثافةوعدم اليقين المطلق في حساب ال   

 موضحا جميع خطوات الحل 
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       مل موفقع

 أ. أشرف ابن مرعي        
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